MINI-GUIDA PER IL REPERIMENTO DI DOCUMENTAZIONE RIGUARDANTE IL TERRITORIO, LA STORIA E LA CULTURA DI ERBA DAL 1900 AD OGGI

Con il presente documento si intende creare un vademecum con il quale gli studiosi, gli studenti o, più semplicemente, le persone interessate alla storia recente e alla cultura di Erba possano agevolmente avviare o approfondire una ricerca a qualsiasi livello. Questa mini-guida vuole essere un documento dinamico, aperto a nuove e continue sollecitazioni di aggiornamento che possono avvenire via email all’indirizzo comune.erba@comune.erba.co.it o anche via telefono al 031615221 contattando l’archivista comunale dr. Claudio Barbieri.
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http://www.comune.erba.co.it/citta.htm (cliccando nella sezione “La storia” si accede a informazioni di carattere storico riguardanti il territorio comunale della città di Erba, tra cui l’inventario dell’archivio storico comunale di Erba e alcuni articoli di storia locale tratti dallo stesso a cura dell’archivista comunale dr. Claudio Barbieri)
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http://www.centrostuditerragni.it/ (per saperne di più sul monumento ai caduti sito in Erba)
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http://www.zeldenhouse.it/Erba/cennistorici.htm e http://www.zeldenhouse.it/Erba/Erba.htm (notizie e foto di Erba)

http://www.corrieredicomo.it/pg_interna.cfm?IndiceID=74&MenuID=1 (Informazioni sul museo civico di Erba con articoli di storia locale)

